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Korleis opplever du informasjon du får om dine rettigheter og plikter?

Kor godt legg jobben til rette for at du får brukt deg sjølv/ dine ressursar?

Kor nøgd er du med muligheten for å påverke innhaldet i dine arbeidsoppgåver?

I kva grad kan du komme med innspel i forhold til arbeidsplassen din?

I kor stor grad bidrar jobben til å gjere livet ditt betre?

Kor nøgd er du med å få bestemme sjølv innhaldet i din individuell plan/
aktivitetsplan/ k-plan?

Kor godt står forventningane til å vere på jobb i forhold til det du tenkte då du byrja i
VTA?

Kor godt opplever du at jobben let deg få utvikle deg?

Kor godt trives du på jobb?

Kor godt forstår du den informasjonen som vert gitt av daglig leder på møter?

Kor godt forstår du den informasjonen som du får utlevert eller som vert hengt opp?

Svært bra Bra Verken bra eller dårleg Dårleg Svært dårleg



 

25 svar av totalt 30 VTA tilsette.  
Spørjeundersøkinga vart gjennomført som intervju av to eksterne vernepleiarstudentar frå høgskulen på vestlandet torsdag 8 og fredag 9 mars 2018. 
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Får du dine rettigheter oppfylt?

Bidreg DU til eit godt arbeidsmiljø på jobb?

Vert du oppmuntra til å ta fleire avgjersler sjølv eller gjere fleire ting sjølv av det du får
hjelp til i dag?

Kor ofte opplever du at jobben gir meining?

Kor ofte opplever du at innholdet i planen din stemmer med arbeidskvardagen din?

Kor ofte føler du at du får utbytte/ fordeler ved å vere i VTA?

Kor ofte får du tilbakemeldingar, både positivt og negativt, frå andre på jobb?

Kvar dag Ofte Av og til Sjeldan Aldri



Evaluering:  
 
Dette dokumentet er knytt til krav i Equass: 
Prinsipp:   Kriterium Indikator: 
3. Rettar   16  25 
9. Resultatfokus  43  68 
    45  70 
 


